



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. I/2020. GODINA "A" 5.- 19.1.2020.

II. Nedjelja po Božiću i Blagdan krštenja Gospodinova



Blagdan krštenja Gospodinova slavi se prvu nedjelju nakon Bogojavljanja (Tri Kralja), a njime i završava Božićno vrijeme.

Značenje blagdana krštenja Gospodinova

Na krštenju Gospodinovu Bog se očitovao kroz sve tri osobe Trojstva. Sin Božji, Isus, izlazi iz skrovitog života i krsti se na rijeci Jordanu. Tim činom se Bog u potpunosti identificira sa palim i smrtnim čovjekom i kroz 'kupelj krštenja', kako navodi sveti apostol Pavao, čovjeku daje spasonosnu priliku za novi i obnovljeni život, istrgnut iz vlasti tame i grijeha. Krštenjem u Jordanu Isus posvećuje sve krsne vode svijeta do kraja vjekova i tako uvodi čovjeka u 'tajnu spasenja'. Pri tome se čuje Očev glas potvrde sa nebesa: "Ti si Sin moj ljubljenji!", tako da svi prisutni uzvjeruju da je upravo Isus dugo očekivani Mesija, i da to svjedočanstvo prenesu svim naraštajima nakon Isusa. Tako je to svjedočanstvo Očevu ostalo očuvano do današnjih dana, kako vjeruju kršćani širom svijeta. Svjedočanstvo da je Isus Sin Božji kršćani i Crkva ljubomorno čuvaju kao najveću svetinju znajući 'da nema drugog imena osim Isusovog po kojima bi se ljudi mogli spasiti', kako navodi evanđelist Luka u Djelima apostolskim, uzbudljivom životopisu prve crkve iz prebogatoj opusa Svetog Pisma.

Na koncu i Duh Sveti silazi na Isusa u liku golubice i time označava da Bog posvećuje svoga Sina u ljudskom tijelu kao svećenika, proroka i kralja da bi ljudi u njemu mogli prepoznati Mesiju.

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 6.1. (u 9,00 sati) BOGOJAV-LJENJE, SVETA TRI KRALJA (Bla-goslov soli i vode)

Za ++ Ivu i Vinka Šarić - Dane

11 sati - Misa za narod

Uto.: 7.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Marijana, Zorku i Maru Drmić - Ivan Drmić

Sri.: 8.1.

-

Čet.: 9.1. (u 16,00 sati)

Za + Šimuna Drmić - Luca sa ob.

Pet.: 10.1. (u 7,30 sati)

Za + Dragicu Ljubičić - Pero Ljubičić
Krst

Sub.: 11.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Dušana i Milana - Tome Ljubičić

Ned.: 12.1. (u 9 sati) Krštenje Gospodi-novo

Za ++ kćeri Zdravku i Snježanu Marković
te Pavu Ćurić - Ruža Ćurić + Iće

11 sati - Missa pro populo

**NA NEDJELJU
KRŠTENJA GOSPODINOVA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 1, 1-18

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlom da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, mnego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoħ: koji za mnom dolazi, preda mnom jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on ga obznani. Riječ Gospodnja.

Evangelje po Mateju

Mt 3, 13-17

Ipropovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstih vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« (Mt 3, 13–17; Lk 1, 21–22; Iv 1, 29–34) Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskoga i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina! Riječ Gospodnja.

Statistika župe Prisoje za 2019 godinu: Krštenih 5, Pričešćenih 3, Krizmanika 4, Vjenčanih parova 5 i pokojnika 18.

Užupi Prisoje je blagoslovljeno 196 obitelji (524 osobe).

RASPORED SVETIH MISA

(prva nedjelja kroz god.)

Pon.: 13.1. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Juko Vladića

Uto.: 14.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Blaža, Janju i Anđu Ivančić - Toma Ivančić

Sri.: 15.1.

-

Čet.: 16.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Ružu i Božu Križanac - Ivanka Sučić sa ob.

Pet.: 17.1. (u 7,30 sati) Sv. Antun, opat

Za sve ++ iz ob. Šola - Iva Šola

Sub.: 18.1. (u 7,30 sati) I. dan molitvene osmine za jedinstvo kršćana

Za ++ Matu, Lucu, Jerku i Matiju - Franjka Pavić

Ned.: 19.1. (u 9 sati)

Za + Grgu Čavarušić - Juko Vladić

11 sati - Missa pro populo

NA II. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Grijanje 2019/20: Tone Ćurić 50KM, Goran Krivić 60KM, Mila Ljubičić 50KM, Kristijan Krišto 50KM, Ruža Perković 50KM, Ivan Sučić Bajić 70KM, Ruža Ćosić 30KM, Stana Šola 100KM, Franjka Pavić 50 AUD.

Darovatelji za Crkvu: Tone Kutleša 100 KM, Mate i Ljubića Šola 50 Eura, Ljiljan Kutleša 100 SCF, Rosa Kapulica 50 KM, Franuka Ćurić 50 Eura, Ante Ljubičić Dječak 50 Eura, Kristijan Krišto 50 KM, Stipe Idolov 100 KM, Ante Banović 50 KM, Ivan Sučić Bajić 50 Eura, Krešo i Matija Lasić 100 Eura, Drago Perković 50 Eura, Ante Sučić Milin 50 Eura, N.N. 100 Eura, Mile Bošnjak 50 Eura.

Za odvoz smeća: Franuka Ćurić 20 KM, Ruža Perković 20 KM, Ivan Sučić Bajić 30 KM, Ruža Ćurić 20 KM, Marijeta Šola 50 KM.

Župni Vjeronauk i sve druge sekcije u župi su po rasporedu i u dogovoru sa voditeljima sekcija.

Ukoliko se pojavila greška u imenu i prezimenu ili sam pogrešno napisao dar ili nisam upisao, slobodno nazovite pa ću u slijedećem župnom listu ispraviti. Hvala.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed i svete sakramente. Dakako da sve unaprijed treba dogovoriti. Slijedi i raniji dogovor za sakrament ženidbe, krštenja i druge potrebe. Bolesnike prijavite da se mogu ispovijediti i primiti svete sakramente u redovno vrijeme. Dakako da ima i izvanrednih situacija, svakako pozovite i dogovorite. Uvijek osobno doći ili nazvati na već poznate brojeve telefona. Hvala lijepa.

‘Procjenjuj čovjeka prema njegovim postupcima/djelima radije nego prema njegovim riječima. Jer, mnogi loše postupaju, a krasno govore.’

Mathias Claudius (1740-1815)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!